FICHE TECHNIQUE Sce"-it® DECANS Vi - 22/01/2016

PINCE A EXPANSION RAPIDE POUR CHEVILLE CORPS CREUX 22X

CARACTERISTIQUES AVANTAGES

1) Pince pour cheville corps creux permettant de réaliser Idéale pour I'installation de patte a vis :
I'expansion de la cheville sans vis. pas besoin de vis pour expanser la cheville ;

la tige de la pince vient elle-méme expanser la cheville.
2) Pose les chevilles M4 a M8 de longueur < 50mm sur
matériaux creux, cloisons platre « simple peau » (BA10/BA13/BA15),
et parpaing creux.

Tiges interchangeables Molette permettant

pour expanser les chevilles de dévisser la tige

de M4 a M8 de la cheville aprés
expansion

3) Tiges et nez M4 a M8 fournis.

Gachette de remise a zéro

4) Possibilité de poser des chevilles de longueur L = 50mm
en utilisant des tirants rallongés (cf références au verso).

POUR CHEVILLES
M4 A M8

Poignées ergonomiques pour
faciliter I'expansion de la cheville

CONTENU & PACKAGING

« Boite carton brochable

* Inclus :
4 nez + tirants M4-M5-M6-M8

* Ref: 2X



chodee
TD


UTILISATION

1 - EXPANSER LA CHEVILLE
-\

Visser la cheville sur la tige.

Placer la cheville dans le trou, et actionner les poignées jusqu’a expansion
totale de la cheville.

Actionner la gachette de remise a 0 puis dévisser la tige a I'aide de la
molette arriére.

2 - CHANGER LA TIGE

Dévisser le nez. Tirer légérement sur le cache noir pour laisser Dévisser la tige en place et visser la tige
apparaitre I’hexagone en métal. correspondant au diametre de la cheville a mettre
en place (M4 a M8). Le cache se remet en place.
Revisser ensuite le nez correspondant au
diamétre de tige utilisée.

PRODUITS COMPLEMENTAIRES ET ACCESSOIRES

Chevilles corps creux sans vis Tirants rallongés
(pour pose chevilles L > 50mm)

VERSION PREMIUM fie==t outm, : VERSION STANDARI \":'::".
Dimension Références - Dimension Références Dimensions Référence
M4 x 33 HWA04033-SV M4 x 35 4s-sv M4 X TIGEM04.20
M4 x 47 HWA04047-SV MS x 37 6E-SV M5 X TIGEM04.20
M5 x 37 HWA05037-SV M5 x50 6S-Sv M6 XTIGEMOB.20
M5 x 50 HWAO05050-SV MS x 63 6L-SV M8 X TIGEMO8.20
M5 x 75 HWA05075-SV E M6 x 37 BE-5V
M6 x 34 HWA06034-SV M6 x 50 8s-sv
M6 x 50 HWAO06050-SV M6 x 63 8L-SV
M6 x 75 HWA06075-SV M8 x 37 MBE-8v

M8 x 53 M8S-SV

M8 x 66 MBL-SV

Scell-it

SERVICE TECHNIQUE
28 rue Paul Dubrule - 59810 LESQUIN - Tél. : 03 20 32 98 18 - technique@scellit.com - www.scellit.com






